
平成31年度　PTA総会についてのアンケート（2019/5/11）

お子様は何年生ですか？

① １年生 54

② ２年生 21

③ ３年生 13

④ 衛生看護専攻科 1

⑤ その他 2

91

PTA総会及び地区懇談会の開催時間帯について

① 午前がよい 66

② 午後がよい 5

③ どちらでも構わない 18

89

・PTA総会と参観と合わせて半日で終わると良いのではないか。

PTA総会の内容（PTA事業報告、後援会事業報告）について

① よくわかった 54

② 少しわかった 25

③ 普通 9

④ あまりわからなかった 0

⑤ わからなかった 0

88

・高校のPTAとは経済的支援であることが分かった

・総会資料のページ順番が時々飛ぶので少しわかりにくかった

・いろいろ活動をされていると実感しました

・ボリュームのある内容をわかりやすく説明していただき良く理解できた

・PTA役員に感謝

・活動お疲れ様です。これからもがんばってください

・役員選出方法を知りたい

・購買部の運営もされていると知り驚いた。ありがたいです。
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・総会を13時開始にして7限目を参観にしていただきたい

・昼またぎは時間的に長い

PTA総会の内容（学校報告）について

① よくわかった 55

② 少しわかった 23

③ 普通 10

④ あまりわからなかった 0

⑤ わからなかった 1

89

・子どもが授業が分かるか心配

・様々な事業をおこなっておりびっくりしました

・来年は参加してみたいと思いました

・進路や学校での過ごし方、勉強への取り組み方がよく理解できた

・短い時間なのでポイントを絞ってほしい

・学校の様子が聞けてよかった

・PTAと後援会の違いがわからないので組織図があると良い

地区懇談会に参加しますか？

① はい 65

② いいえ 21

86

地区懇談会の内容について

① よかった 58

② 少しよかった 4

③ 普通 3

④ あまりよくなかった 0

⑤ よくなかった 0

65

※未記入 15
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・先生がよく話を聞いてくださってとても良かったです

・保護者と先生が話ができてよかったです。

・入学説明会でわからなかった点が詳しく聞けて良かった

・有意義な時間でした
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・学校の様子や雰囲気がわかった

・病院実習についての話が参考になった

・とても楽しかった

・いろいろ不安に思っていたので話が聞けて参考になり参加して良かった

・２年生の保護者の話が聞けて良かった

・高校生活について、ざっくばらんに話が聞けて有意義でした

・ぜひ、午睡を取り入れて頂きたい

・他の保護者の方と話し悩みを聞けて良かった。安心した。

・先生との距離が近くなった

・各学年の先生の話が良かった。熱意が伝わりました。ご指導お願いします。

・いろいろ話題があり良かった

・少し不安も減った

・意見交換会があればまた来たいと思います

・いろいろ相談にのっていただきました

・ありがとうございました

・参加人数が少なくてびっくりした

・他の保護者さんのお話しを聞くことができてよかったです


